

# 挽弓射箭竞一流

## 2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站比赛在淮完美落幕



本报讯(记者 张明星 摄影报道)羽箭破风穿古今,挽弓亮箭战寿州。4月14日下午,2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第一站比赛经过多轮激烈较量后,在寿县春申广场举行了决赛。

四月的寿州古城绿树掩映,碧草如茵;南门外的春申广场彩旗飘扬,充满浓厚的比赛氛围。下午5时,比赛在混合团体铜牌争夺战中正式开始。此次比赛分为混合团体、女子团体、男子团体、女子个人、男子个人的铜牌赛和金牌赛。比赛场上,运动员们从容淡定,挽弓、搭箭、拉弦、放箭,一气呵成。一支支离弦之箭如流星一般,只听“嗖嗖嗖……”的声音,瞬间稳稳地射向70米外的箭靶。8环、9环、10环……运动员们神情专注、自信满满,展现出高超的技艺,为观众奉献了一场场精彩的比赛,博得全场阵阵欢呼与掌声。

随着夜幕降临,寿州古城华灯初上,夜色斑斓,春申广场依然激战正酣,加油声、喝彩声此起彼伏。经过激烈紧张地角逐,最终,江苏一队、上海二队、陕西队获得混合团体前三名;江苏一队、陕西一队、山东一队荣获女子团体冠亚季军;青海队、山西二队、北京队分获男子团体前三;吉林队周雯雯、江苏队黄雨薇、陕西队马毅静夺得女子个人前三名;山东队彭仕泽、李梦麒获得男子个人冠亚军,北京队刘葛铭浩获季军,淮南队费瑞智取得第四名。比赛结束后,现场为获奖选手举行了颁奖仪式。

此次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办,安徽省体育局、淮南市人民政府指导,安徽省射击运动管理中心、淮南市教体局承办。比赛分为男子反曲弓、女子反曲弓、反曲弓混合团体3个竞赛项目,吸引了来自全国各地的39支代表队317名运动员参赛。

